

Тема: «Снижаем скорость - снижаем риск».



Уважаемые родители!

Одним из наиболее распространенных видов нарушений правил дорожного движения является **превышение скорости при вождении**. Такое поведение за рулем часто становится причиной неприятностей на дороге. Почти третья часть всех дорожных происшествий происходит по причине превышения скорости участниками движения.

Многие водители часто оценивают не слишком объективно ту скорость, с которой они ведут автомобиль. В первую очередь водителей подводит любовь к быстрой езде, которая, как известно, по душе многим автолюбителям. Во время поездки на высокой скорости водитель получает удовольствие от самого процесса вождения, и поэтому **недооценивает опасность**, которая может угрожать ему и пешеходам.

Езда по загородным трассам также часто становится причиной превышения скорости. Скорость в условиях загородной трассы меньше ощущается, поэтому водителю может казаться, что он едет на средней скорости, когда на самом деле он едет с превышением дозированной скорости.

Каждый из вас желает видеть своего ребенка здоровым и невредимым. И каждый уверен, что его сообразительный малыш под колесами автомобиля уж точно не окажется. В ДТП дети попадают не просто так. Одни выбегают поиграть на проезжую часть дороги, догоняя свой мяч, другие - выходя на дорогу, не посмотрев по сторонам, катятся на самокате или велосипеде, а виноваты в этом мы, взрослые. Это мы не научили детей, не подсказали, не предостерегли. **НЕ СЛЕДИЛИ ЗА ДОРОГОЙ ИЛИ СКОРОСТЬЮ!**

В детском возрасте отсутствует навык безопасного поведения на улицах и дорогах, умение наблюдать: осматривать свой путь, замечать автомобиль, оценивать его скорость, направление движения, возможность внезапного появления автомобиля из-за стоящего транспорта, из-за кустов, киосков, заборов.

Огромную опасность для детей представляют не соблюдающие скоростной режим вблизи детских площадок и придомовых территорий водители. Торопясь, они могут не заметить выскочившего на проезжую часть ребенка, что **может привести к увечьям и гибели как ребенка, так и водителя.**

Водители-родители, запомните: жизнь важнее скорости!

Чему необходимо научить ребёнка:

Умейте предвидеть скрытую опасность!

Из-за стоящего автомобиля, дома, забора, кустов и др. может **неожиданно** выехать машина. Для перехода дороги нужно выбрать такое место, где дорога просматривается в оба направления. В крайнем случае, можно осторожно выглянуть из-за помехи, убедиться, что опасности нет, и только тогда переходить дорогу.

Машина приближается медленно, и все же надо пропустить ее.

Медленно движущаяся машина может скрывать за собой автомобиль, идущий на большой скорости. Ребенок часто не подозревает, что за одной машиной может быть скрыта другая.

Помните!

что неправильно выбранная скорость – одна из основных причин совершения дорожно-транспортных происшествий. Сохраните жизнь себе и другим участникам дорожного движения!

Более подробную информацию можно найти на сайтах:

www.infourok.ru; www.ped-kopilka.ru, www.a2b2.ru, <https://beloyarka.com/>

Консультацию подготовили воспитатели ГБДОУ № 52
Приморского района г. Санкт-Петербург